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Aanleiding

U heeft Kamervragen ontvangen van de leden Boon en Blaauw (beiden PVV) over

antisemitische bezetting en veiligheid op de Gerrit Rietveld Academie. Een

beantwoording op de Kamervragen is bijgevoegd bij deze nota. De deadline van 2

augustus is reeds verstreken; de antwoorden worden daarom direct na uw

terugkomst van verlof naar de Tweede Kamer gestuurd.

Geadviseerd besluit

Wij adviseren u bijgevoegde beantwoording te ondertekenen.

Kernpunten

De leden Boon en Blaauw (beiden PVV) stellen verschillende vragen naar

aanleiding van de recente demonstraties bij de Gerrit Rietveld Academie en een

artikel in de Telegraaf daarover. De vragen gaan in op:

-      Hoe de demonstraties zijn verlopen en welke vormen van protest er

hebben plaatsgevonden.

-      Hoe u de handelswijze van het bestuur van de Gerrit Rietveld Academie

beoordeelt.

-      Een brief van bezorgde medewerkers over de ‘giftige en vijandige

atmosfeer’ en of u hun zorgen deelt.

-      Hoe u het woord ‘Intifada’ en de leus ‘From the river to the sea, Palestine

will be free’ beoordeelt.

-      Welke acties u verder onderneemt om de veiligheid op de Gerrit Rietveld

Academie te waarborgen.

Bij de beantwoording is geput uit de input van het bestuur van de Gerrit Rietveld

Academie. In uw beantwoording gaat u in op:

-      Dat er volgens het CvB een maandenlang proces van dialoog plaatsvond

binnen de academiegemeenschap en dat protesten werden toegestaan

zolang die geweldloos, respectvol en binnen de regels van de academie

plaats zouden vinden.

-      Dat onder strikte voorwaarden een bezetting werd toegestaan. De

studenten zijn vrijwillig vertrokken toen de academie daar om vroeg.

-      Dat het CvB daarmee heeft afgeweken van de ‘richtlijn protesten’ om

escalatie te voorkomen en dat u van mening bent dat het CvB daarmee

goed heeft gehandeld.
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-      Dat u het ten zeerste betreurt wanneer studenten of docenten zich niet

veilig voelen of een giftige en vijandige atmosfeer ervaren – daarvoor is

geen ruimte op een onderwijsinstelling.

-     Dat het gebruik van het woord ‘Intifada’ of de leus ‘From the river to the

sea, Palestine will be free’ een diepe lading met zich meebrengt en

intimiderend kan zijn. Of deze woorden antisemitisch zijn en oproepen tot

geweld, is afhankelijk van de context waarin deze woorden worden

gebruikt.

-     Dat er met het gebruik van deze woorden op de spandoeken geen sprake

was van handelen in strijd met de grondwet, gedragsregels of huisregels

van de academie.

-     Dat u van de Gerrit Rietveld Academie verwacht dat zij (Joodse)

studenten ondersteunen waar nodig om veiligheid te borgen.

-     Dat u middels de integrale aanpak sociale veiligheid bijdraagt aan een

sociaal werk- en leerklimaat op de instellingen, en conform eerdere

toezeggingen van voormalig minister Dijkgraaf, binnen deze aanpak

aanvullende aandacht heeft voor antisemitismebestrijding.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.


